

Odpowiedź do pytania

Dotyczy: Zapytania cenowego na „Zakup i dostawa znaków legitymacyjnych w postaci bonów żywieniowych w 2026r. wg załącznika nr 1, znak sprawy OF.262.36.2025

Zgłaszający: Pluxee Polska Sp. z o.o. Wincentego Rzymowskiego 53, 02-697 Warszawa

Treść pytania:

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania pn. „Dostawa bonów żywieniowych na artykuły spożywcze, w tym owoce i warzywa dla podopiecznych Ośrodka Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie pobierających świadczenia z pomocy społecznej” zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na załączone pytania:

1. *Ile Zamawiający przewiduje dostaw?*

Odpowiedź

Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie przewiduje 5 dostaw. Podana przez Zamawiającego ilość dostaw jest ilością przewidywaną w okresie trwania niniejszego zamówienia. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia oraz zwiększenia zamówienia w tym również dostaw w zależności od ilości wydawanych decyzji administracyjnych podopiecznym Ośrodka Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie. Wykonawca przyjmuje powyższe zastrzeżenia i z tego tytułu nie będą przysługiwały żadne roszczenia w tym pieniężne wobec Zamawiającego.

Treść pytania:

2. *W § 1 ust 5 wzoru umowy zapisano „Z uwagi na konieczność rozliczenia budżetu na koniec roku, w przypadku niewykorzystania bonów bądź ich nie odebrania przez klienta, Zamawiający zastrzega sobie prawo do zwrotu niewykorzystanych bonów w terminie do dnia 10.12.2025 r. Zwrot bonów nastąpi listem poleconym lub pocztą kurierską, za zwrotnym potwierdzeniem odbioru, na adres Wykonawcy albo niewykorzystane bony zostaną przekazane osobie wskazanej w §7 ust. 1 pkt. 2 na podstawie protokołu zdawczo- odbiorczego”*

Zwracamy uwagę na błąd we wpisanej dacie- powinno być 10.12.2026r.

Dodatkowo zgodnie z polityką Wykonawcy wymiana lub zwrot kuponów jest możliwy przed upływem terminu ważności i dotyczy kuponów zniszczonych, niezrealizowanych, a opłata z tym związana wynosi 5 % prowizji.

Czy Zamawiający akceptuje ten fakt?

Odpowiedź:

Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie w § 1 ust 5 wzoru umowy poprawia datę na 10.12.2026r.

Dodatkowo Ośrodek informuje, iż nie wyraża zgody na zastosowanie kosztów prowizji w wysokości 5% za zwrot niewykorzystanych bonów, ponieważ realizacja zadania nie przewiduje tego typu kosztów.

Treść pytania:

3. *W § 5 ust 2 zapisano „Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie naliczonych kar umownych z wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy.”*

Wnosimy o zmianę zapisu z uwzględnieniem konieczności wystawienia noty obciążeniowej z wyznaczonym termin płatności np. 14 dni na zapłatę naliczonej kary.

Odpowiedź

Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie zmieni zapis w umowie w § 5 ust 2 o treści: „Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie naliczonych kar umownych z wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy. Zamawiający wystawi Wykonawcy notę obciążeniową z wyznaczonym terminem płatności 14 dni na zapłatę naliczonej kary.”

Treść pytania:

4. *Informujemy, iż z uwagi na niestandardowe nominały czas oczekiwania na bony może być wydłużony do 1 max 2 tygodni.*

Odpowiedź

Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie informuje, iż w opisie przedmiotu zamówienia nie uwzględnił nominałów niestandardowych. Nominały bonów o wartości 5zł, 10zł oraz 20zł to nominały standardowe. Zgodnie z:

„§3 ust 1. Dostawy bonów do Zamawiającego odbywać się będą partiami w czasie obowiązywania niniejszej umowy, stosownie do potrzeb Zamawiającego, na podstawie zamówień przesłanych do Wykonawcy faksem lub drogą elektroniczną.”

§3 ust. 2. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia bonów na adres: Ośrodek Pomocy Społecznej Miasta i Gminy w Jędrzejowie ul. 11 Listopada 113b, 28-300 Jędrzejów w terminie **do 3 dni roboczych od dnia otrzymania zamówienia**, o którym mowa w ust.1.”

DYREKTOR
Ośrodka Pomocy Społecznej

mgr. Jolanta Pazera
(podpis osoby upoważnionej)